

十八大 代表风采录

毕世华 让旗帜飘扬在边疆百姓心中

据新华社昆明10月27日电“作为一名基层党员,要履行好职责,不是靠多大的个人能力,而是靠实实在在的...”

驻港部队司令员易人

据新华社香港10月26日电 中国人民解放军驻香港部队新闻发言人赵东上校26日宣布,中央军委主席胡锦涛日前签署命令,任命沈阳军区副司令员王晓军中将...

苹果软件真能搜“三陪”场所 上海已组织派出所调查

据新华社上海10月27日电 近日,有网友称苹果手机语音对话软件Siri可以提供“三陪”场所信息,这一说法引发舆论热议...

何平感言

(上接第一版)长垣经验启发我们,民营经济要更上一层楼,必须在“转移、转型、转变”上狠下功夫...

(上接第一版)“中华美食名城”,把一个不起眼的行当做成一个个特色产业。

这种市场机制灵活,民间资本充裕的经济格局,曾被称为“长垣现象”。春江水暖鸭先知。得风气之先的长垣在领跑30年之后,产业发展过程中“成长烦恼”不期而遇...

产业提升演绎别样精彩

特色休闲旅游业嬗变。产业转型升级的思路逐渐明晰,构建发展新局的决心愈发坚定。如何完善体制机制,为“持续转”提供保障?我们在冷静思考,也在大胆创新...

外交部就钓鱼岛问题举行中外媒体吹风会

钓鱼岛主权问题 中国绝不会退让

钓鱼岛不存在主权争议

据新华社北京10月26日电 外交部副部长张志军26日举行中外媒体吹风会,就钓鱼岛问题和中日关系阐述了中方立场和主张...

日本无权“买卖”中国领土

张志军说,日本没有权利拿中国领土进行任何形式的“买卖”,钓鱼岛寸土滴水、一草一木都不容交易。不管日方以什么形式“购岛”,都是对中国领土主权的严重侵犯...

中国不惹事但也不怕事

张志军说,中日之间通过各种渠道和形式就钓鱼岛问题保持着接触和磋商。双方已于9月25日在北京启动了两国副外长钓鱼岛问题磋商。中方敦促日方认清形势,放弃幻想,正视现实,以实际行动纠正错误,才能使两国关系重返正轨...

他说,1972年中日恢复邦交时,双方就将“钓鱼岛问题放一放,留待以后解决”达成谅解和共识。此次日本政府不顾中方坚决反对,宣布“购买”钓鱼岛,严重侵犯中国领土主权,给中日关系带来了邦交正常化40年来最严重的冲击。

从一开始就表明了坚决反对的态度。但日本政府对中方的警告置若罔闻,仍然一意孤行,迈出了侵犯中国领土主权的严重升级步骤,激起了中国两岸四地和海内外十几亿中国人的强烈义愤。中国政府采取了一系列坚决有力措施捍卫国家领土主权。日方错判了形势,低估了中国政府和人民捍卫国家领土主权的意志和决心。任何外来威胁和压力都丝毫不能动摇中国政府和人民维护国家领土主权的意志。

不怕事。我们愿同包括日本在内的所有国家友好相处,但我们是原则、有底线的,在涉及国家领土主权的问题上绝不会退让。和平共处五项原则第一条是“互相尊重主权和领土完整”。在钓鱼岛问题上,我们希望通过谈判妥善处理有关问题,不希望看到局势失控,但这不取决于中方。日方必须认真对待中方严正立场和重大关切,停止一切损害中国领土主权的行为。



被指逃税超千万 此前三次被定罪

意前总理老贝又获刑

据新华社米兰10月26日电 米兰地方法院26日以税务欺诈罪一审判处意大利前总理贝卢斯科尼4年监禁,同时处以他支付1000万欧元赔偿金,并禁止其在5年内担任公职...

据意大利媒体报道,法院判决书认定贝卢斯科尼家族拥有的意大利梅迪亚塞特广播公司在电影转播权买卖中巨额逃税,2000年至2003年间逃税金额超过千万欧元。

加拿大防骗婚移民定新规 婚姻须维持两年

据新华社10月26日电 加拿大公民身份、入境事务和多元文化部26日宣布,加拿大正式实施一项新规定,防止部分人假借婚姻关系移民加拿大。根据该部当天发布的消息,这项新规定适用于与其担保人的婚姻或法律同居关系在两年及以下、双方没有共同子女、10月25日及以后递交婚姻移民申请的新移民...

英国6岁女孩为母接生 助产知识来自一部电视剧

据新华社电 英国一名孕妇因来不及去医院,只能在家中浴室生产。她6岁的女儿为母亲接生,医疗知识竟来自她平时常看的一部电视剧。女孩名为弗朗西丝卡,与家人住在西米德兰兹郡伯明翰的拜尔沃德。母亲凯,古德拜年28岁,父亲迈克尔,古德拜33岁。事发今年7月。凯的临盆来得十分突然,在家中羊水已破。迈克尔急得手忙脚乱,下楼拨打999电话求助。弗朗西丝卡相当冷静,一边安抚躺在浴室地板上的母亲,一边帮她调整呼吸,鼓励她腹部用力。经过12分钟努力,妹妹罗辛顺利降生,体重2.95千克。弗朗西丝卡知道用干净毛巾包好新生儿,确认脐带没有缠绕住新生儿的脖颈。两辆救护车到达现场,医护人员看到那一幕,都感到震惊。当时,弗朗西丝卡抱着刚出生的妹妹,告诉医护人员,长大后想当医生。她说:“我知道不能让脐带绕颈。为了保证妹妹的安全,妈妈生下她以后,我抱着她。”据弗朗西丝卡回忆,凯生产的情景让她想起一集英国电视剧《急诊室》中一名孕妇突然临盆的情节。

变区位优势为发展胜势

何平感言

(上接第一版)发展战略、思维观念、工作方法也创新求变,把区位优势变成了产业优势,发展胜势。资源优势、人力优势、政策优势、后发优势……其实,每个地方都有自己的发展优势,关键是要在中原经济区建设的大背景下,胸怀全局,主动融入,用足用好优势,引一切有利因素为我所用,我们的发展就能事半功倍、势如破竹。

能区、郑州航空港区的配套服务区。区位优势是客观存在的,靠着优势等等,不来客商,等不来项目,更等不来发展。面对新机遇新任务,转变才有出路,转型才能突破。尉氏唯有在优化环境中转,在产业升级中,在统筹协调中,才能把区位优势真正转化为发展的胜势。围绕区位优势转,从单体抓项目建设转至抓优化环境,让客商转得来、转得成。环境优化,是发展的前提。没有优越的环境,项目就难以落地生根。转变作风,提效能,客商办事便利了,顺心了。投资5.4亿元的雏鹰肉类加工项目,从项目洽谈、开工到投产,仅仅用了9个月的时间。投资的客商说,来尉氏投资算是来对了,在这里工作安心、发展顺心,下一步还要把熟食加工、饲料加工项目也放在这里。打基础、建平台,大批项目引来了、留住了。我们实施交通大对接,以县城为中心,一条通向郑州航空港区的大道正在向西延伸,6条干线公路纵横交错。我们规划建设了9平方公里的国际空港生态园,着力打造郑州航空港区的就业基地、制造基地和服务基地;在县产业集聚区,我们建设了40万平方米的多层标准化厂房,服务设施同步跟进,承载能力明显提升。如今前来投资的客商源源不断:仅今年上半年,我们就有14个亿元以上项目开工建设,对接、融入、合作的好态势正在逐渐显现。围绕区位优势转,由单体抓产业集聚转到抓产业升级,让产业转出效益,转出新貌。我们坚持走新型工业化的路子,遵循规律,务实运作,产业由散到聚,链条由短到长,科技含量由低到高,曾经低效益、低产出的小工业变成了效益好、能耗少的大产业。传统产业在转中嬗变。投资12亿元的福福服装项目,让尉氏的百万纱锭回到了自己的织布机上。在这里,白花花的花云进去,纺出了纱锭,织成了布匹,印上了颜色,做成了服装,20分钟即可运抵航空保税园,当天就能通关走出国门。新兴产业在转中兴起。短短一年时间,20多家富士康配套企业相继入